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- o qayHKumem HQA3bIBAETCH C e
-——Kampyl-o MOXHO 3a4aTb (POPMYJTIOU BUAA Y= KX+B,
rAe X- He3aBUCUMAS NMepemMeHHas, K- yrioBou
KO3(PPULIMEHT ( HeKOTOopOoe YMUCNO), B
- cBO6OAHBIN YSieH.

ObnacTb onpedenieHUs PyHKLUU - BCe 3HaYeHUs,

KOTOpbIe NpUHUMAeT He3aBUCUMAsa nepemeHHas
Ynucnos X). T
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1) ¥=2x-3 3)y=4+5/x B)x=-8 7)y=0,4x+2
2) Y=x/3+1 4) y=x*-6 6)y=1 8)y=7-4x
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2. YKaxuTe, 3Ha4YeHue csoboaHOro YneHa.
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__1—':|TO aBrisieTcsa rpadukom NUHEnHoM
doyHKUMN?

2. [1Nna nocTpoeHna Takoro rpaduka
CKOJ1IbKO HEODOXOAMMO B3ATb TOYEK?
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@) KOOPAMHATBLI TOYEK nepeceyeHns rpaduka ¢
OCSMU X U Y

6) Ha3BaTb HECKOSIbKO 3HAYEHUN X, NPWU
KOTOPbIX TOYKM PacrosioXKEHbI BbILLIE OCU X;

. B) Ha3BaTb HECKOIbKO 3HA4EHMN X, npn
' bl BblLLIE OCU'Y
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1 BapuaHT: y = 2Xx + 3 ny = 3X -

2BapnaHT: y=-0,59x=-1ny=-x
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———1.Kak pacnornoxeHbl rpadunku
OAHHbIX PYHKLNUN?

2.0T Kakoro KoapduumeHTa 3aBUCUT

NX PACMOSIOXKEHNE?

UrieH Ha
PACMOSIoXeHne rpamnkoB?



pacnono>1<eH B I 7 IIIq

2. Ecnun k<0, To rpadonk yHKLIUK
pacnosfioxeH Bo |l n V.

3. HacTHbI cny4Yyan NMHEUHOU PYHKLNUN

Y =KX+ B ecnn B=0, TO rpadoukm. ...
C

koopanHatamu (0,0)
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1BapuaHT: y=0,5x+3; y=0,5x; y=0,5x-3

2BapunaHT: y=-1,9%; y=3+1,5X 1 OTBETbL
Ha Bonpochkl:1) Kak ellie MoryT
acrnonaratbcs rpadoukn?

4 =
HAA

onpenennuTb X pacrnonoXeHmne?
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~ Kak pacrnonoxeHbl rpadovikm

doyHKUNIN?
b)y=4_ _—
)y =0







